

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	黒須 新治郎
【住所又は本店所在地】	埼玉県久喜市南五丁目 5 番20号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成29年10月3日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社桧家ホールディングス
証券コード	1413
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	黒須 新治郎
住所又は本店所在地	埼玉県久喜市南五丁目5番20号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社桧家ホールディングス 取締役総合企画部長 島田 幸雄
電話番号	03-5224-5127

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社G S K
住所又は本店所在地	埼玉県久喜市南五丁目5番20号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社桧家ホールディングス 取締役総合企画部長 島田 幸雄
電話番号	03-5224-5127

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.10
訂正される報告書の報告義務発生日	平成29年9月28日
訂正箇所	平成29年10月3日に提出した変更報告書の記載事項の一部に不備がありましたのでこれを訂正します。

（訂正前）

【表紙】

【変更報告書提出事由】

単体の株券等保有割合が1%以上増減したため

（訂正後）

【表紙】

【変更報告書提出事由】

株券等保有割合が1%以上増減したため

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	213,255
借入金額計（X）（千円）	2,561,041
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	平成23年7月1日付の株式分割（1株につき300株）により、4,335,500株を取得。

取得資金合計（千円）（W+X+Y）	2,774,296
-------------------	-----------

（注）取得資金は、処分前の1株券等あたりの取得価格（平均）を算出し、当該価格に処分した株券等の数を乗じた額を、直前の変更報告書に記載した取得資金額から差し引く方法により計算しております。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者）/2】

（7）【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）	
借入金額計（X）（千円）	
その他金額計（Y）（千円）	
上記（Y）の内訳	平成23年7月1日付の株式分割（1株につき300株）により、4,335,500株を取得。平成29年9月28日の売却により現在の所有株式数は4,275,000株。
取得資金合計（千円）（W+X+Y）	

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者）/2】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）
株式会社三菱東京UFJ銀行（大宮支店）	銀行	平野 信行	埼玉県さいたま市大宮区仲町2-9	2	1,948,705
株式会社三井住友銀行（春日部支店）	銀行	國部 毅	埼玉県春日部市中央1-1-4	2	306,168
株式会社みずほ銀行（大宮支店）	銀行	林 信秀	埼玉県さいたま市大宮区宮町1-14	2	306,168

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者）/2】

（7）【保有株券等の取得資金】

【借入金の内訳】

名称（支店名）	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額（千円）